

紐卡素翼鋒：我要高飛 哥頓衝擊曼城防線 力證身價取悅英帥



「喜鵲」紐卡素與「藍月」曼城將於今晚英超早場碰頭，主隊今季停賽令期滿全面復出的辛度東拿利、客軍入球不絕的艾寧夏蘭特固然是焦點，但雙方的四大快翼：紐卡素的安東尼哥頓和哈維班尼斯、曼城的謝利美杜古和沙雲奴，也是令球迷感興趣的對壘，亦隨時成為勝負關鍵，而其中的哥頓經歷了一個夏季的轉會混沌期後，如今掃除陰霾重新專注替紐卡素比賽，此役門曼城就要展示自己的實力，鞏固自己在恩師卡斯利麾下的英格蘭一席位。

大公報記者 譚龍

紐卡素為了符合英超有關財務的盈利與可持續條例，6月時候管理層曾經討論過是否接納當時利物浦提出用7500萬鎊收購哥頓的議題，而哥頓整個夏天亦受轉會傳聞包圍，更因此而影響到自己在歐洲國家盃未獲英格蘭時任主帥修夫基信任，即使當時球隊運作、尤其是左路出現嚴重問題，但最終哥頓唯一亮相時刻，就只在最後一場分組賽對斯洛文尼亞時最後1分鐘後備入替。

當然，轉會最終沒有發生，哥頓今季繼續為紐卡素比賽，而利物浦亦改買了費連歷高基艾沙，除非穆罕默德沙拿季後離隊，否則利物浦明年再向哥頓招手的機會很低。另一方面，紐卡素以3000萬鎊賣走右翼恩古巴文迪後亦舒緩了財政壓力，據報準備向合約至2026年的哥頓提出「誠意續約」，年薪增至900萬鎊，讓其壓倒般奴古馬雷斯而成為紐卡素陣中最高薪球員。

哥頓在英格蘭青年隊的恩師卡斯利，如今擔任一隊臨時主帥，不排除有機會「坐正」，而本期國際賽哥頓兩仗皆獲正選列陣，如今就要全心全意兼全力為紐卡素比賽，除了在球會之外，還要在英軍穩住陣腳，及早落實留隊，固然對雙線發展都有利。

兩軍有望和氣收場

上周作客不敵富咸而吃下今季首敗的紐卡素，有哥頓與連續3仗有入波的班尼斯，輔助阿歷山大伊沙克「攻城」，而東拿利與古馬雷斯就要為主隊爭奪中場優勢。曼城上輪驚險逼和仙奴，但最傷的並非失掉2分，而是中場重心洛迪卡斯簡迪膝部重創近乎提早休季，另一大將奇雲迪布尼仍上陣成疑，此役或以歷高利維斯夥拍高華錫扼守中場，進攻當然要靠已入10球的夏蘭特，以及「左右護法」杜古及沙雲奴，今戰較有可能和氣收場。

(NOW621及611台今晚7時30分直播)



▲曼城前鋒夏蘭特(右)。



▲紐卡素翼鋒安東尼哥頓。

紐卡素其他「搶手貨」

阿歷山大伊沙克(前鋒)

市場估值：6300萬鎊

潛在買家：阿仙奴

簡評：阿仙奴仍未排除收購一名具入球保證的正宗前鋒之念頭，但今夏被紐卡素叫價8400萬鎊所嚇退，然而若未來數月察覺前鋒仍是爭標不可或缺的角色，仍可能會在冬季轉會窗斥資收購。



般奴古馬雷斯(防中)

市場估值：7000萬鎊

潛在買家：阿仙奴、曼城

簡評：這名巴西國腳的1億鎊解約金條款6月底屆滿，但估值仍達7000萬鎊，上季英超冠、亞軍曼城和阿仙奴一度有意，但古馬雷斯表示從沒有意思離隊，但在洛迪重傷下，曼城冬季或捲土重來。



米基爾阿米朗(翼鋒)

市場估值：1700萬鎊

潛在買家：艾沙巴、夏洛特FC

簡評：來自美職的巴拉圭翼鋒阿米朗今夏獲夏洛特FC邀請回流美國，但因薪酬問題拉倒，另外又獲沙特的艾沙巴招手，轉會費和薪酬雖未被披露但肯定可觀，只是阿米朗此刻無意到當地比賽。



阿仙奴車路士可捧 利物浦有隱憂



阿仙奴 VS 李斯特城

NOW621台今晚10時直播

阿仙奴上仗力拚之下最後一刻遭曼城逼和，今晚英超返回主場迎戰李斯特城，只要不是又出現以寡敵眾的情況，以其實力和表現水平理應輕易奏捷；上仗領紅的李安度杜沙特已在

聯賽盃服刑，今戰可候命，但門將大衛拉耶上陣成疑或由尼圖代替把關，客軍雖有占美華迪老而彌堅，但仍未能助球隊「開齋」，「讓球主客和」阿仙奴(-2)仍可考慮讓主。



阿仙奴翼鋒杜沙特



車路士 VS 白禮頓

NOW622台今晚10時直播

車路士上場聯賽盃作出全部11人輪換後，今晚英超主場對白禮頓時將恢復上周打敗韋斯咸的正選陣容，有腳風順的尼高拉斯積遜、屢送助攻的高爾彭馬、大踢爭氣波的查頓辛祖

等，而客軍則有祖奧柏度、蘇利馬治和占士米拿倦勤，近3場聯賽都打和暫時仍未落敗，但若車路士又發揮水準恐亦難保不敗身，可博「讓球」車路士讓半/一的上盤。



車路士翼鋒查頓辛祖



狼隊 VS 利物浦

NOW621及611台周日凌晨零時30分直播

英超守門門有利物浦作客狼隊，5戰僅1分的狼隊與愛華頓同居榜末，今戰勢必重兵布防，而回復正選人腳出擊的利物浦，已顯示遇上密集往來破關乏術之餘，更會因為後防甩漏

漏而險象環生以致失球甚至輸掉比賽，隨時是狼隊「開齋」良機，進取一點博爆冷買「主客和」主勝，要穩陣的話「讓球主客和」狼隊(+2)的讓主必屬佳品。



利物浦前鋒沙拿

英超焦點賽事賠率

紐卡素 VS 曼城

| | | | |
|-------|--------------|--------|-----------|
| 開賽時間 | 28日晚上7時30分 | | |
| 主客和 | 主4.35 | 和4.05 | 客1.53 |
| 讓球 | 曼城讓半球/一球 | | |
| | 上盤1.78 | 下盤1.99 | |
| 讓球主客和 | [+1]主2.15 | 和3.60 | [-1]客2.52 |
| 波膽推介 | 和局1:1(半場0:0) | | |

電視直播：NOW621、611台

一樣的富有 不一樣的「理財」

一得之見

分別由沙特阿拉伯與阿聯酋兩中東資金當球會大股東的紐卡素與曼城，是當今世上數一數二財力最雄厚的球會，但兩者的組軍手法卻大為不同；富可敵國的紐卡素仍循規蹈矩買賣球員，而曼城正在接受逾百條有關財務條例的違規審訊，已不言而喻說明了一些東西，曼城的命運或待明年才揭曉，但相信或大或小總會「活罪難逃」。

紐卡素並沒有如車路士老闆保希利般「有錢便任性」，自從沙特公共投資基金在3年前入主以來，每個轉會窗都未有非理性

的高價收購，反而十分看重遵守英超的財務規則，畢竟沙特近年積極在不同體育項目拓展影響力，而公共基金又代表着沙特國家，故維護好形象亦相當重要。

紐卡素收購球員方面的支出主要在前3季，到今夏出售球員的金額反而比收購多，反映會方亦知道開支需要合乎賽會所定的滾動周期。同樣地，曼城於今夏轉會窗出售球員所得的金額，竟然是收購球員的6倍，不過曼城如今才亡羊補牢，似乎為時已晚了。

大公報記者譚龍

冠軍前哨戰 拜仁攻利華



▲拜仁前鋒卡尼(前)。

【大公報訊】德甲明晨上演第一回合冠軍前哨戰，開季4戰全捷高踞榜首的拜仁慕尼黑，先在家場迎擊落後3分居次的上屆盟主利華古遜；拜仁甫開季狀態即接近巔峰，反觀利華今季防守「大漏水」，今次拜仁勢可先打擊對手，「讓球」拜仁讓半/一必取上盤。(NOW643台周日凌晨零時30分直播)

拜仁德甲開季4戰全勝兼入16球，另兩場德國盃和歐聯共也狂轟13球，火力全開；哈利卡尼繼續入球停不了，穆西亞拿又具威脅，還有新加盟的米高奧利斯已經對球隊大有貢獻，防線方面也有門將紐亞及時在這場大戰傷癒復出把關，保持水準的話贏面極大。利華古遜終被RB萊比錫結束不敗走勢之

餘，4仗失9球之多，相比上季全季僅失24球，防守表現有明顯倒退，而且始終上季太過成功，要球員保持高昂戰意實在不易，儘管今仗可「夫添」踏進安聯球場，但恐怕將一無所獲離開。

巴塞吼「入球細」

西甲方面，7戰全勝的巴塞隆拿明晨造訪第6位的奧沙辛拿時，仍有丹尼爾奧莫、費明盧比斯等8人倦勤，輪換之下柏迪將復任正選，已入7球的羅拔利雲度夫斯基腳風甚順，有力助巴塞再小勝，博「入球大細」球數[3.5]的細。

(NOW632台周日凌晨3時直播)



申請新酒牌公告

UNME
現特通告：施如思其地址為九龍啟德協調道12號雙子區1座14樓1401舖，現向酒牌局申請位於九龍啟德協調道12號雙子區1座14樓1401舖 UNME 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈1字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年9月28日

中華人民共和國
廣東省廣州市越秀區人民法院
公告
梅翠雲：
本院受理(2024)粵0104民初29900號原告周俊仁訴被告梅翠雲離婚糾紛一案，因你目前無法送達(下落不明)，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條第二款、第二百八十五條的規定，向你公告送達起訴狀副本等應訴材料及開庭傳票。自本公告發之日起經過六十日即視為送達。你的答辯期為公告期滿後的三十日內，舉證期限為送達後的十五日內。本案定於2025年1月22日14時15分在本院第七法庭(倉邊路28號6樓)公開開庭審理，逾期將依法缺席判決。
廣州市越秀區人民法院
二〇二四年九月二十三日

廣東省湛江市坡頭區人民法院
公告
伍立基：
關於本院受理原告許亞秋訴被告伍立基離婚糾紛一案(2024)粵0804民初490號，現依法向你公告送達民事起訴狀副本【訴訟請求：判令原告與被告離婚】等材料，自發出本公告之日起經過60天，即視為送達。答辯期及舉證期在公告期滿後的30日內。本案定於2025年1月3日上午9時20分在本院第一審庭庭不公開開庭進行審理。
湛江市坡頭區人民法院
二〇二四年九月二十八日

廣東省湛江市坡頭區人民法院
公告
(2024)粵0804民初1500號
蔡志文：
本院受理原告許燕紅訴被告蔡志文離婚糾紛一案，因你目前無法送達(下落不明)，依照《中華人民共和國民事訴訟法》的有關規定，現依法向你公告送達民事起訴狀副本、證據、開庭傳票、應訴通知書、舉證通知書、地址確認書、授權委託書、廉潔承諾書、權利義務告知書及廉政監督卡。自發出本公告之日起，經過三個月即視為送達。答辯期及舉證期為公告期滿後的30日內。並定於2025年2月10日下午16時00分在本院第一審庭庭公開開庭審理，逾期將依法缺席判決。
特此公告。
湛江市坡頭區人民法院
二〇二四年九月二十四日

廣東省廣州市番禺區人民法院
公告
(2024)粵0113民初23053號
陳偉民：
本院受理的原告潘奕冰與被告陳偉民第三人廣州市番禺新禧村房地產有限公司物業糾紛糾紛一案，因無法向你送達，現本院依照《中華人民共和國民事訴訟法》的有關規定，向你公告送達民事起訴狀副本、證據、開庭傳票、應訴通知書、舉證通知書及開庭傳票等相關訴訟材料。原告新禧村案號：一、1998年6月20日簽訂《房地產買賣契約》(番房買賣契字NO.0002587號)項下的權利義務由原告繼承，原告向被告支付補償款42715.65元(按合同價的15%計算，現房屋的市場價值為50萬元，最終以評估報告的價格為準)；二、被告、第三人協助辦理廣州番禺區新禧村綠怡居5街11號1樓的不動產登記手續；三、本案訴訟費等費用由被告承擔。本公告自發出之日起，經過六十日，即視為送達。你提出答辯的期限和舉證期限均為公告送達期滿後的三十日內。本院定於2025年1月7日上午9時15分在本院審理(番禺區沙頭街橋樑大道733號)第一審庭對本案公開開庭審理。逾期不來庭，將依法缺席判決。
特此公告。
廣州市番禺區人民法院
二〇二四年九月二十六日

熱刺於昨晨歐霸盃第一擊，開賽僅7分鐘便有守將達古辛拉跌「單刀」的對手而直接領紅被逐，但在近乎全場少踢一人的劣勢下，卻憑比蘭莊臣上半場先拔頭籌，下半場柏比沙亞及蘇蘭基(右三)各下一城，主場以3:0大勝阿塞拜疆對手卡拉巴克。
路透社